Wniosek podmiotu o wyrażenie zgody na odbywanie u niego służby zastępczej.
· Podmiot składa do ministra właściwego do spraw pracy udokumentowany wniosek o wyrażenie zgody na odbywanie u niego służby zastępczej;
· [bookmark: mip62870909][bookmark: mip62870910]Minister właściwy do spraw pracy, w drodze decyzji administracyjnej, rozstrzyga o sposobie załatwienia wniosku;
· Minister właściwy do spraw pracy zawiadamia właściwego marszałka województwa o wydanej decyzji;
· [bookmark: mip62870911]Podmiot jest obowiązany informować ministra właściwego do spraw pracy o każdej zmianie stanu faktycznego lub prawnego, mającej wpływ na odbywanie u niego służby zastępczej;
[bookmark: mip62870912]Minister właściwy do spraw pracy prowadzi wykaz podmiotów, które uzyskały zgodę na odbywanie u nich służby zastępczej przez osoby podlegające kwalifikacji wojskowej;
[bookmark: mip62870913][bookmark: mip62870915]Minister właściwy do spraw pracy, w drodze decyzji administracyjnej, cofa zgodę udzieloną podmiotowi na odbywanie u niego służby zastępczej, jeżeli podmiot:
· zaprzestał wykonywania prac na rzecz ochrony środowiska, ochrony przeciwpożarowej, administracji publicznej, ochrony zdrowia, pomocy społecznej, wymiaru sprawiedliwości, opieki nad osobami z niepełnosprawnościami albo bezdomnymi;
· [bookmark: mip62870916]zmienił formę organizacyjną na inną niż określona w art. 560 ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2022 r. o obronie Ojczyzny.
Podmiot ujęty w wykazie podmiotów, które uzyskały zgodę na odbywanie u nich służby zastępczej przez osoby podlegające kwalifikacji wojskowej, może wystąpić do marszałka województwa z ofertą przyjęcia konkretnej liczby osób podlegających kwalifikacji wojskowej na określone stanowiska pracy.
[bookmark: mip62870920]Marszałek województwa zawiera z podmiotem umowę o wykonywanie pracy przez osobę podlegającą kwalifikacji wojskowej.
